

维修路面 鲜花靓城 清理背街小巷

# 滕州通过省卫生城市“大考”

本报枣庄12月29日讯(记者甘倩茹)近日,山东省爱卫会下发《关于2013年省级卫生城市、县城复审结果的通报》,根据省暗访组和专家评审意见,滕州市达到省级卫生城市标准,重新确认为省级卫生城市。

为了创建卫生城市,滕州市先后投资380余万元,维修路面

2.4万平方米,整修路沿石5600余米,维修路灯3600余盏,处理排水、污水口32处,补铺大理石花板2320平方米,改造雨水斗214座。实施“鲜花靓城”工程,投资约1100万元在十余条城市主干道栽植了100余万株近20个品种的时令花卉,制作大型鲜花造型10余处,更换71组城市花架鲜花50余万株,

修剪绿化带20万平方米,提升了城区景观效果。加强环卫基础设施更新配置,改造水冲式公厕24座,改造地坑式垃圾中转站4个,配置垃圾箱5000余个、果皮箱750个。

针对背街小巷、市场秩序、老旧小区和城中村、城乡结合部、建筑工地等创卫薄弱环节,先后对

平行路、振兴路、滕平等30余条主次干道存在的店外店、骑门店、乱搭乱建问题进行了突击整治,累计清理背街小巷1232条,住宅小区261个,拆除乱搭乱建棚厦、违章建筑、残墙断壁1700余处,取缔流动摊点660余处,拆除灯箱、牌匾1690余处,粉刷墙壁40万余平方米,清理小广告、野广告3.2万

余处,施划机动车、非机动车停车位1.1万余个。对26座公厕,5处大型农贸市场,12处便民市场,20余处建筑工地开展了卫生整治,清运各类垃圾1.8万余方,一批多年影响市容环境卫生的脏乱差路段和区域得到了彻底整治。滕州省级卫生城市的确认,为滕州市创建国家卫生城市奠定了基础。



12月29日,枣庄供电公司滕州客服中心员工顶风冒寒对滕州市东沙河镇10kV前梁线、朝阳线、吉山线进行了线路割接施工,使负荷分配更加合理,线路网架联络得到进一步加强。据了解,随着滕州市高铁新区规划建设,一批大项目、好项目纷纷落地,用电需求增长迅猛,为缓解供电压力,滕州客服中心新建4条10千伏线路,并全部完成割接,一次送电成功。(徐同超)

## 冒寒作业

骗子冒充部队后勤,要求帮忙垫钱

# “部队搬家”骗了搬家公司

本报枣庄12月29日讯(见习记者孙越 通讯员丁军)本来想多挣点钱,谁料被骗子坑了。近日,经营搬家业务的个体户杜先生被“双簧”老骗术骗走一万元。

杜先生经营一家以搬家为主要业务的家政公司,前几天一个中午,他接到一个操本地口音的男子的电话,男子自称是城区驻军后勤人员李某,说是部队搬家。“在和我商谈完搬家费用后,李某声称自己很忙,让我帮忙给他买两台发电机捎过去,到时候把钱一并给我,还把卖电机的联系方式也给了我。”

杜先生说,他随后联系了销售发电机的刘某。这个刘某操外地口音,自称是供销科科长,杜先生询问了发电机的价格,刘某便要杜先生先汇两万元过去,并给了一个银行账户,说款到发货,随后杜先生又与李某联系协商此事,李某声称部队的钱不好走账,只能先汇款一万元,剩下的让杜某先帮忙垫上,到时就还他。

没多久,刘某联系了杜先生说是收到了一笔一万元的汇款,汇款单还带有五角星。杜某以为带五角星和汇款单十有八九是驻军后勤

人员李某汇的,于是,他也到了一家农行把另外的一万块钱打到了对方给的帐户上。汇完钱后,杜先生想给李某打个招呼,谁知道“买方”和“卖方”的手机号都打不通了,杜某这才发觉自己被骗了,于是慌忙走进龙泉派出所报了警。

龙泉派出所民警告诉记者,像这类冒充军人以联系业务为名实施诈骗的案例以前也曾有过,他们就是给受害者制造一个业务量较大的假象,利用受害者想做成这笔生意的迫切心理一步步实施诈骗。

## 薛国故城墙 获巨额保护资金

本报枣庄12月29日讯(记者甘倩茹 通讯员王正策)本报于今年5月28日曾刊发了《薛国故城墙将穿防护服》一文,目前,滕州申报的国家级文物保护单位保护资金2300万元获得批准,将用于薛国故城遗址东南角及西城墙中段的保护规划,该设计方案顺利通过省文物局组织的专家评审。滕州还成立了薛国故城前掌大遗址文物保护管理所,这也是滕州第一个文物保护管理所。目前,滕州市有古遗址、古墓群、古建筑、古石刻、近现代重要史迹及代表性建筑等各级各类文物保护单位750处,其中全国重点文物保护单位4处,省级37处,枣庄和滕州市级709处。

院公布为第七批全国重点文物保护单位。为了更好的保护文物保护单位,滕州市聘请了北京清华大学建筑设计研究院,编制薛国故城遗址东南角及西城墙中段的保护规划,该设计方案顺利通过省文物局组织的专家评审。滕州还成立了薛国故城前掌大遗址文物保护管理所,这也是滕州第一个文物保护管理所。目前,滕州市有古遗址、古墓群、古建筑、古石刻、近现代重要史迹及代表性建筑等各级各类文物保护单位750处,其中全国重点文物保护单位4处,省级37处,枣庄和滕州市级709处。

## 捡万元现金不动心 这位搓澡师好样的

本报枣庄12月29日讯(记者张冬梅 通讯员徐善彬)25日下午,滕州市官桥镇轩辕村的张坤驾车到该镇顺航浴池洗澡时,将钱包落在了澡堂,正在焦急时,他接到了官桥派出所民警的电话,原来搓澡师杨列水师傅捡到了他的钱包并交给了民警。

记者了解到,张坤洗完澡后,由于急着去找朋友,不小心就将钱包落在了浴池的衣柜里,后来杨师傅清理衣柜时,发现了这个钱包。“我当时看到衣柜有个黑色的东西,原

以为是垃圾,拿出来后发现是一个钱包,而且鼓鼓的,打开一看竟都是百元大钞。”杨师傅说,“我看到顾客已经走了,为防止节外生枝,便拨打了派出所的报警电话。”

官桥派出所值班民警王健带领孙长军等人迅速赶到现场,经查看,钱包里有11600元现金和3张银行卡,通过调取浴池监控录像车牌号、银行取款单姓名及网上信息比对等一系列工作,确定了失主的真实身份,最终找到了失主。

孝

老人在家需要个“伴”,  
给爸妈订份齐鲁晚报吧。

订订热线: 18863261506

全年订价: 180元  
新闻热线: 18863261518 96706

国内统一刊号: CN37-0003  
广告投放热线: 18863261529

邮发代号: 23-55  
邮政热线: 11185